



■陈国豪当晚拿下40分,当选本场比赛MVP。赛事主办方供图

## 广东省联赛“球王赛”昨晚举行

## 陈国豪狂揽40分当选MVP

新快报讯 记者高京报道 昨晚,“一品怡·2022广东省男子篮球联赛球王赛”在东莞长安文体中心举行。22支参加2022广东省男篮联赛的球队各自推选一位“球王”,再加上6名特邀球员,共28名球员齐聚东莞,共同组成了本届球王赛的参赛阵容。有望在今年参加CBA选秀的陈国豪成了全场的焦点,他拿下40分当选比赛的MVP。

在中国篮球名将李群和CBA广东队助理教练王怀玉的指导下,28名“球王”被划分为猛虎和雄狮两队。最终,陈国豪、肖海亮领衔的猛虎队以107:104击败雄狮队,赢得了本场比赛。

这场被称为广东省联赛全明星赛的“球王争霸”可谓群星云集,不光两

位教练大有来头,广东队主帅杜锋更是作为本届球王赛的形象推广大使来到现场助阵。“球王”们也没有辜负现场球迷的热情,在简单的试探后便开启了对攻模式。人气最高的陈国豪更是在首节就上演了四次暴扣,让现场观众大呼过瘾。

陈国豪在赛后表示:“很久没有见到这么多观众了,非常开心。CBA选秀是今年最重要的目标,至于被什么球队选到,就要看球队的需要了。”

在中场休息时还进行了精彩的技巧大赛、三分大赛以及扣篮大赛。在技巧大赛中,来自韶关队的李涛连续三届夺得技巧大赛冠军。来自东莞队的肖海亮在三分大赛得到23分,以破历史纪录的成绩夺冠。

杜锋在接受采访时表示,东莞的

篮球氛围非常好,广东省男篮联赛也已经举办了八年,像黎伊扬、区俊炫等球员已经登上了CBA的舞台,陈国豪也有冲击CBA的机会。

“作为广东篮球的一员,看到广东省联赛办得那么好,非常高兴,”杜锋说,“这么多球迷来到现场,来关心和支持他们喜欢的球员,为他们呐喊加油,今天晚上真的是非常热闹。”作为职业队主帅的杜锋也一直关注着民间篮球的发展,他说:“作为篮球人,我一直非常关注民间赛事,在这里可以发现很多优秀的篮球苗子,所以只要有时间,我就会关注这些比赛。”

据悉,本届比赛由广东省篮球协会主办,东莞市长安镇宣传教育文体旅游办公室承办,东莞市篮球协会、长安镇篮球协会支持。

## 1.70米学生加冕扣篮王

两次跨人扣篮都得满分,震惊全场

在球王赛的三个单项比赛中,主办方都邀请了实力选手参加。来自广州体育学院的学生卢家伦就在特邀之列。身高仅仅1.70米的卢家伦一鸣惊人,在扣篮大赛折桂。

其实在网上,卢家伦的扣篮已令很多人震惊,但当他真正走上球场时,超强的弹跳还是令现场观众惊叹。从热身之时起,卢家伦就不断展示高难度动作,弹跳力之强令人难以置信。

第一扣,卢家伦选择飞越并排而立的三名球员扣篮——三人中有身高达到2.01米的陈国豪。纵然难度很大,但卢家伦全无惧色,以石破天惊的一扣拿到满分。

第二扣,卢家伦将难度升级,

篮下一人将一个小个子背起,这直接增加了动作难度。但卢家伦还是在全场球迷的呐喊声中,稳稳将球扣进。两扣都是满分,成功当选扣篮王。

“感觉非常激动,为了这次比赛的两个扣篮,我一直在努力训练。但现场看到陈国豪还是有点紧张,毕竟之前没有飞过这么高的。”卢家伦说。

对于自己的扣篮秘诀,卢家伦透露自己就是不断训练,然后保持一个良好的心态。“像我这样的身高,不会每次都扣进的,但要坚持努力下去。”

据了解,卢家伦已得到了CBA的邀请,将于3月1日到北京在联赛现场给球迷表演扣篮。

## ► 花絮 卢父:“第一次来现场看儿子扣篮”

作为本次比赛的神秘嘉宾,卢家伦的父亲卢国锋第一次来到现场观看儿子的扣篮比赛。

父亲的出现令家伦有些紧张。好在一切都非常顺利,卢家伦也是如愿夺冠。

据卢国锋透露,平时他不怎么支持儿子扣篮,因为练习扣

篮容易受伤。不过在现场,卢父看到儿子表演,还是非常激动。在接受采访时,他一再表示自己不太会说话,但会一直支持儿子。他说:“在家里面家伦个子是最高的,我们都比他矮。他平时也非常努力,我们会一直支持他。”



■卢家伦当晚上演两次跨人扣篮,两次得到满分,如愿成为扣篮王。 赛事主办方供图

## 新疆广汇要求中国篮协撤回处罚决定

据新华社电 针对中国篮球协会纪律与道德委员会2月17日下发的关于新疆广汇篮球俱乐部有限公司(简称“新疆广汇”)在注册等多个方面严重违规的处罚决定,新疆广汇18日回应,表示俱乐部未有损害比赛公平、行业环境及球员权益之事实发生,要求立即撤回本次处理决定。

新疆广汇称,俱乐部根据中篮联(北京)体育有限公司(CBA联盟)的注册准入相关规则,相继完成2019—2020赛季、2020—2021赛季、2021—2022赛季的注册准入工作,经CBA联盟批准俱乐部完成联赛注册手续,并合法合规参赛。

17日,中国篮球协会纪律与道德委员会就运动员周琦提出的新疆广汇涉及违规情况开展调查、核实后认定,新疆广汇严重违反《中国篮球协会注册管理办法》,构成注册违规,并予以自处罚决定作出之日起一年内,限制注册新运动员等处罚措施。

新疆广汇认为,俱乐部未发现违反《中国篮球协会注册管理办法》之情形,且上述处理决定中没有释明本次处罚认定“注册违规”所依据的具体条文。“在中国篮球协会纪律与道德委员会拟做出该处理决定时,我俱乐部通过邮箱、电话、委托律师前往中国篮协办公地点等方式尝试进行沟通,并请求释明依据的具体条文和认定的违规事实,均未得到回复。”

新疆广汇表示,因周琦与俱乐部聘用合同的争议,经CBA联盟2021年6月24日调解,及2021年8月5日CBA联盟纪律与争议解决委员会出具的调解意见,驳回了周琦的调解请求,俱乐部合法权益得到了CBA联盟的保护。“本次处理决定已严重侵害我俱乐部合法权益和声誉,我俱乐部会不惜一切代价依法维护自身合法权益,我们要求公平公正对待我俱乐部,并立即撤回本次处理决定。”

## ► 同放

中国篮协:  
新疆广汇多个方面违规

2月17日,中国篮球协会纪律与道德委员会发出处罚决定通知,对在注册等多个方面严重违规的新疆广汇作出处罚。

通知表示,新疆广汇利用所获准的注册资格,未经注册机构中国篮协批准,将其实际运营、管理等核心业务转由非注册主体的关联公司开展;在组织机构、财务管理、业务经营、俱乐部注册和准入等方面,新疆广汇与其关联公司存在人格混同;新疆广汇未按照注册、赛事准入等规定要求,聘用教练员、工作人员,亦未按照相关法律、法规要求,承担对运动员薪酬支付的义务。基于相关事实,新疆广汇严重违反《中国篮球协会注册管理办法》,构成注册违规。

根据《中国篮球协会纪律准则和处罚规定》和《中国篮球协会注册管理办法》的相应条款,中国篮协纪律与道德委员会对新疆广汇作出处罚。

根据中国篮协相关人士解读,纪律与道德委员会的处罚决定意味着新疆广汇在处罚期内失去了行使对周琦的独家签约权的资格,因此周琦将能够以“自由身”加盟其他CBA俱乐部。